

REGULAMENTUL CONCURSULUI "GIVEAWAY Desertul care ne amintește de mame"

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CONCURSULUI

Organizatorul concursului "GIVEAWAY Desertul care ne amintește de mame" este SC GUSTOSS ART CAKES, cu sediul social în București. Concursul se va desfășura conform prevederilor prezentului Regulament (denumit în continuare „Regulament”), care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau de a schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a fost făcută și informarea inițială.

SECȚIUNEA 2. LOCUL ȘI DURATA DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Concursul se desfășoară în perioada 28 februarie – 6 martie 2025, pe pagina oficială de Instagram Art Cakes București.

SECȚIUNEA 3. DREPTURILE ȘI CONDIȚIILE DE PARTICIPARE

Participarea la concurs este permisă tuturor persoanelor fizice cu domiciliul în România, care respectă condițiile prezentului regulament și care urmează indicațiile din postarea oficială a concursului pentru a-și valida participarea. Participarea la această campanie reprezintă acceptarea integrală a prevederilor prezentului Regulament.

SECȚIUNEA 4. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu legislația în vigoare privind protecția datelor cu caracter personal. Organizatorul va utiliza datele personale furnizate de către participanți exclusiv în scopul extragerii, validării și anunțării câștigătoarei, precum și expedierii premiului.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CONCURSULUI

Pentru a participa la concurs, participanții trebuie să respecte câteva condiții:

- Lasă un comentariu la postarea concursului cu desertul preferat din copilărie, făcut de mama.
- Dă follow paginii oficiale de Instagram @artcakes.ro
- Etichetează 3 prietene care ar vrea să participe la concurs.
- Opțional, dă share acestui giveaway în story și etichetează @artcakes.ro

SECȚIUNEA 6. PREMIUL CONCURSULUI

Premiul concursului constă într-un pachet dulce de la Art Cakes, livrat pe 8 martie, în București sau Ilfov. Pachetul include: mediant, căpșuni în ciocolată și un biscuit mărtișor.

SECȚIUNEA 7. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTOAREI

Câștigătoarea/câștigătorul va fi desemnat(ă) prin tragere la sorți în data de 7 martie 2025 și va fi anunțat(ă) pe pagina oficială de Instagram a Art Cakes până cel târziu la ora 15:00.

SECȚIUNEA 8.

NOTIFICAREA ȘI PREDAREA PREMIULUI Câștigătoarei i se va aduce la cunoștință acest lucru în data de 7 martie 2025, pe pagina oficială de Instagram SC GUSTOSS ART CAKES. Ulterior anunțului, câștigătoarea va fi contactată prin mesaj direct pentru a furniza datele de contact necesare pentru

livrarea premiului. În cazul în care câștigătoarea furnizează date de contact eronate/incomplete sau se află într-o zonă în afara București-Ilfov unde premiul nu se poate livra, premiul va fi acordat unui alt participant, printr-o nouă tragere la sorți.

SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CONCURSULUI

Concursul va înceta de drept la data de 6 martie 2025, ora 23:59, și poate înceta înainte de termen numai în cazul producerii unui eveniment de forță majoră.

SECȚIUNEA 10. REGULAMENTUL CONCURSULUI

Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să se conformeze acestui Regulament. Orice modificări ale prezentului Regulament vor fi comunicate pe pagina de Instagram Art Cakes.

SECȚIUNEA 11. TAXE ȘI IMPOZITE AFERENTE

Organizatorul va calcula, reține și vira impozitul datorat pentru veniturile obținute de către câștigătoare, conform legislației fiscale aplicabile.

SECȚIUNEA 12. LITIGII

În cazul unor litigii apărute între SC GUSTOSS ART CAKES și participanții la concurs, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea pe cale amiabilă, litigiul va fi înaintat spre soluționare instanțelor române competente.

Organizator, SC GUSTOSS ART CAKES